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Onpepenenue norapudma

Bapuanm I

1. HaiiguTe 3HaUeHUe BHIpAKEHU

1
log125 5— logﬁ é + 10g2’5 0,4.

1 2
a) —-3,5; 0) 4,5; B) 15; T) —25.
2. Berauciure 9'°836 ~ 1.5
3 1
a) 2,5; 6)1; B)1,5; r)lg.

1 1
3. Pemure ypasnenus logy x = —1,5 u log,, 3="5-

3anumuTe Npou3BeAeHNe UX KOPHe:l.
8 1 1 1
a)g; 0)1g; B)9%; r)8g.

4. IIpomorapudmupyiite mo ocHoBauuo 10 BBIpaYKeHue

=A/100a 10a
= 0000z
a)lg x = 0,75 + 8¢, B)lg x = 1,25 - £2;
6)lgx=-1,75+ 5%, 1)lgx=--0,25- 2E9

5. HaiinuTe 061aCcTh ompefesieHus byHKRIUN

__WBbx — x2
Y~ log,(5 - 3%)°
3
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a) [0;15) u (13;5]; 5) [0;1§) u (1%;1%],
6) (-0l U (15:5];  m[0513).

1 log3b
Haiigure x, ecnn logg x = 5 logg Ja - 2z —0.5.

a Ja
a)x—a&/;, 6)x=z§/;)%; B)x=§g_;; )‘kl—_la

. Pacmonosxure B mopsAnke yGhIBaHUA 3HAYEHUI BBIpa-

JKeHHusAa:

A= (COS g)g’ B =logx sin z; C= (tg g)lg cos2n
3

a)A, C, B; 6)B,A,C; B)C,A,B; r1)B,C,A.

ITo rpaduKy HEKOTOPOH GYHKIUM YKaIKUTe dopmyny,
KOTOpOI OHA 3aZjaHa.

a) y = [log; (2 + x)|;
0)y= |108“i4 (2 - x);
5) y = [log; (2 - )}
ry= IIog%2 (2 + x)|.

. CKOIBKO UMD COAEPKUT CTeeHb 21997, eciu
1g2 ~ 0,301°?
a) 602; 6) 601; B) 600; r) 61.
ITo rpadury pyrxmun y = log, x. y
Ha#nure c.
1 b
a) b™% B)a b; T\1
1 0f|a x

6) ab; r) a™.




[image: image3.png]Onpegenenue orapudma

Bapuanm I1

1. Hatinure 3HaUeHVE BHIpAKEHUAA

1
Iogﬁ 3~ IOgO,z 5+ 10g64 4.

2 2 2 1
a)—3; 0) 33 B) —23; r)-13.
2. Brerumcure 415 - logq¢ 25.
a) 2,5; 6) 1,5; B) 2,6; r)1,6.

2
3. Pemure ypasreHus logg x = —3 ulog, 0,2 = -0,5.

3anuImnTe IPON3BeIeHUS UX KOPHEH.
a)4,2; 6) 25,25; B) 6,25; r) 0,8.

4. ITponorapudmMupyiiTe 1o ocHOBaHUIO 10 BEIpasKeHNe

J1053/1000

1003/p
5 1gb 7 lgb
a)lgx=75 -3 Blgx=§ -3 ;
7 1 5 1
6)1gx=—5+%; I‘)lgx=—6+§3’

5. HatimuTte o6aacTs onpefeneHnd QYHKIUHA
N-x2 — 3x

Y~ logoq (2% + 3)°

a) [-5; -1) U (-1; 0]; B) (-1,5; -1) U (-1; O];
6) (—o0; 31U (-1,5; +©); r)[-3;-1,5)U (-1,5; 0].
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10.

10g' b 1
Haiigure y, ecru logs y = 3logs Ja — 25. -1

_ [a. _ada _/az. _ ada
a)y_J5_;’ 6)y——»\/5—b’ B)y_4@1 P)y'"‘%m'

. Pacmonoxkure B mopsAgKe BO3pacTaHUsA 3HAYEHHUIH BBI-

PasKeHus:

LT
7[) lg s é

A= (sinﬁﬁg; B= logg cos g; C= (tg 3

a)A,C,B; ©6)A,B,C; B)C,A, B; r)B,C,A.

. Ilo rpaduky HeKoTOPOIl GYyHKIUK yKaKuTe hopMyIIy,

KOTODOM OHA 3aJaHa.

a)y =|log1 (x - 3)|;
3

6) y =[log1 (8 — x)|;

3
B) y = [log 5 (3 - x)};
r) y = [log ;5 (x - 3)|.

. CKoIBbKO (DD COAEPIKUT CTEeNeHD 31997, ecan

g 3~0,4772
a) 952; 6) 953; B) 951; r) 95.

Ilo rpadury byuKIIMN
y = log,. x HafizuTe c.

1
aym™; B)m”";

6)n™; r)n ™.





